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PÁR  SLOV  ÚVODEM 

 
 
 
 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, 
 

jménem vedení společnosti Vám předkládáme programovou nabídku vzdělávacích akcí 
Pedagogického a vzdělávacího centra Karlovarského kraje, o.p.s. na období září 2006 – leden 2007. 

Poprvé se Vám dostává do rukou digitální verze naší nabídky. Tato cesta byla zvolena ze dvou 
důvodů. Jednak jsme již před rokem avizovali náš záměr přejít pouze na digitální formy vzájemné 
komunikace, jednak nás limituje stále rostoucí míra nákladů spojených s přípravou, realizací a distribucí 
tištěné podoby naší nabídky. Jsme přesvědčeni, že nová forma bude  výrazně pružnější a umožní rychlejší 
reagování na potřeby Vás jako příjemců našich služeb. Klasický způsob vzájemných kontaktů však ani 
v tomto období zcela nerušíme – poštou budete dostávat tištěné plány vždy na dva měsíce. Na tomto nosiči 
tedy najdete jak naši programovou nabídku, tak plán na měsíce září a říjen 2006. Současně obdržíte tento plán 
také v tištěné podobě. 
Předkládaná nabídka přímo reaguje na  Vaše požadavky v celé stávající struktuře vzdělávacích oborů tak, jak 

jste vždy byli zvyklí. Výrazně se rozšířila nabídka akcí na klíč – většina z nich je orientována na přípravu 
školního vzdělávacího programu a na prohlubování znalostí z tvorby jednotlivých částí ŠVP. Zde musíme 
upozornit na skutečnost, že drtivá většina základních škol v republice odložila zahájení příprav vlastního ŠVP na 
počátek nového školního roku. Tím se velmi výrazně snížila možnost využívání zkušeností pracovníků 
jednotlivých pilotních základních škol v zemi (těch je pouhých 16). V tomto programovém období se nám 
podařilo zajistit celkem osm  termínů pro akce na klíč, které budou lektorovat zkušení odborníci z těchto škol. 
Vzhledem k velkému zájmu o tyto akce budeme při jejich obsazování postupovat výlučně metodou prvních 
klientů – vyplatí se reagovat co nejrychleji. 

Vzhledem k tomu, že se naše organizace stala příjemcem dotace v rámci opatření 3.3 Operačního 
programu Rozvoj lidských zdrojů, budeme na konci roku připraveni nabídnout také akce na klíč směrované 
do oblasti přípravy a tvorby projektů ze strukturálních fondů, včetně pomoci jejich následné administrace. 
Této oblasti bude postupně věnováno podstatně více prostoru – v lednu 2007 se otevírá druhé programové 
období strukturálních fondů s obrovskými možnostmi také pro školy.  

Grant, který jsme obdrželi, je určený pro oblast celoživotního vzdělávání, pro přímý rozvoj oblasti 
dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků není přímo využitelná (výjimku tvoří pouze námi nabízená 
možnost pomoci v oblastech tvorby a administrace projektů). 

Výrazné zvýšení kvality i rozsahu služeb a následně i snížení cen našich služeb může přinést námi 
předložený projekt v rámci opatření 3.1 OP RLZ. Zde však  došlo k výraznému zpoždění ve  vyhodnocování 
projektů ze strany MŠMT ČR. Proto  jsou ceny uvedené v naší nabídce konečné a v současné době je není 
možné snížit. Přesto jsme v některých oblastech provedli změny v cenách směrem dolu – jedná se například o 
vybrané akce pro MŠ, řízení a některé další. 

Společně s výše popsanou digitalizací uvádíme v rámci kompletní rekonstrukce našich www stránek 
do provozu zcela novou databázi, která by měla zjednodušit on-line systém evidence a registrace. Řešíme i 
problém odhlašování z akcí - možnost odhlásit se z akce bude mít účastník sám díky on-line systému přímo 
z databáze v rámci lhůty 5 pracovních dnů. Pokud využijete další nové služby a zaregistrujete se v našem 
systému svým vlastním e-mailem, budou Vám na něj zasílány aktuality z oblasti DVPP tak, jak jsme je do 
této doby připravovali pro vedení škol. Veškeré informace jsou k dosažení na našich www stránkách 

 
 

                                                                                         za vedení společnosti 
Mgr.Jan Musil, Mgr.Blanka Šamatová 
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POKYNY  K  PROGRAMOVÉ  NABÍDCE 

 
Věnujte pozornost následujícímu sdělení, předejdeme tak společně případným nedorozuměním. 

Děkujeme! 
 

Přihlašování 
 
On-line systém 

Na webu www.pckvary.cz  najdete databázi všech našich akcí (Menu – Programová nabídka). Poté, co si vyberete 
vzdělávací akci a kliknete na pole „přihlásit“, stačí pouze vyplnit potřebné údaje a odeslat. Pokud si s přihlášením „přes 
internet“ nevíte rady, obraťte se na naše zaměstnance. Ochotně Vám poradí,  jak na to. 

Přihlášky můžete zasílat také na e-mailovou adresu info@pckvary.cz. Vaše žádost je vyřízena v momentě, kdy Vám 
přijde vyrozumění o jejím přijetí. Pokud se tak nestane, kontaktujte naši kancelář.  
Po potvrzení přihlášky je pro Vás rezervované místo ve vybraném vzdělávacím programu. 

Písemná přihláška 

Závaznou přihlášku, která má charakter objednávky, najdete vloženu v našem katalogu nebo ji můžete stáhnout z našich 
www stránek. Po čitelném vyplnění všech údajů a potvrzení vedením školy ji zašlete na naši adresu: Pedagogické a 
vzdělávací centrum Karlovarského kraje, o.p.s., Západní 15, 360 01 Karlovy Vary.  
 

 
Žádáme klienty, aby při vyplňování přihlášky (i e-mailovou formou) uvedli vedle data narození i místo.  

Bez těchto informací nelze vydat platné osvědčení.  
viz Metodický pokyn MŠMT ČR k DVPP 

 Neplatí pro ty, kteří již tak učinili. 
 

 
 
Informace v přihlášce jsou základním impulsem pro uskutečnění vzdělávacích akcí (počet účastníků, složení dle typu 
školy, apod.), proto je nezbytné, aby byly dodrženy následující pokyny : 
 
1. Vzhledem k  fakturaci je nutné zapsat přesný název zařízení a uvedení plátce, pokud se liší. Zároveň Vás prosíme o 
uvedení telefonního kontaktu a e-mailové adresy, na kterou Vám budeme zasílat veškeré informace. 
 
2. Ve sloupci samoplátce zaškrtněte ano, či ne. Pokud bude tato položka vynechána, automaticky budeme účast 
fakturovat škole.  
 
Zařazování do jednotlivých programů provádíme podle pořadí došlých přihlášek. Nepřijaté zájemce vyrozumíme 
elektronickou poštou, popř. telefonicky. 
 
Odhlašování  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Přijetí přihlášek či odhlášek zaslaných poštou nepotvrzujeme. Elektronické vyrozumění o přijetí žádosti 
dostanete v případě, že jste se přihlašovali/odhlašovali e-mailem nebo on-line systémem přímo do databáze. 
Pokud se tak nestane, kontaktujte naši kancelář. 

 
Přihlášku lze zrušit písemnou formou (dopis, e-mail) nebo odhlášením přímo z databáze (tato služba bude 

dostupná v momentě startu nové databáze) 

NEJPOZDĚJI  5  PRACOVNÍCH DNŮ PŘED ZAPOČETÍM AKCE  

 (včetně dne „školícího“) 

Odhlášení e-mailem je platné jen v případě, že byl jeho příjem potvrzen!  

Pokud se tak nestane, je nutné kontaktovat odpovědného pracovníka telefonicky. 

Kontakt: info@pckvary.cz 

Pokud posíláte odhlášku poštou, je rozhodující datum jejího přijetí, ne odeslání!  
Omluvit se lze v krajním případě i telefonicky. Omluva nabývá platnosti v momentě, kdy ji přijmeme v písemné 

podobě. 
 

Pokud není neúčast omluvena včas, bude účtována penalizace ve výši 100%.  
Povolujeme však účast náhradníka. 
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Další užitečné informace  
 
Platba účastnického poplatku 

Fakturou –fakturu vystavíme dle prezenční listiny v průběhu konání vzdělávací akce tak, aby mohla být předána 
účastníkovi, nebo ji zašleme přímo na adresu školy k proplacení.  
U kurzu bude vystavena zálohová faktura v minimální výši 50% a po skončení kurzu dojde k vyúčtování nákladů a 
dofakturaci. Protože veškeré nabízené programy jsou akreditovány MŠMT, lze náklady uhradit z prostředků na DVPP.  
Samoplátci, kteří se účastní akcí nebo kurzů, rovněž  obdrží fakturu, a to na své jméno.  

Hotově – účastník zaplatí před zahájením akce ( vystavíme doklad o zaplacení). 
 
Osvědčení o absolvování vzdělávací akce – podmínky jeho vydání 

Osvědčení je potvrzením o proškolení v dané problematice v rozsahu uvedených hodin. Podmínkou pro jeho vydání je 
absolvování semináře v odpovídající časové dotaci a případném splnění dalších podmínek. Účastníkům je osvědčení 
vydáváno v závěru vzdělávací aktivity spolu s fakturou.  
 
Měsíční plány 
V tomto období budeme nadále rozesílat měsíční plány. Tentokrát však vždy na dva měsíce současně. O případných 
změnách Vás budeme informovat prostřednictvím mailu, který nabude platnosti v momentě, kdy jeho přijetí potvrdíte. 
Nestane-li se tak, informaci Vám předáme telefonicky. Údaje uváděné v měsíčních plánech se mohou změnit například na 
žádost lektora, nebo při jeho onemocnění. 

Písemné pozvánky přihlášeným účastníkům běžných akcí nerozesíláme! 

Elektronické pozvánky 
Zpravidla 5 pracovních dní před konáním vzdělávací akce zasíláme na e-mailové adresy škol elektronickou pozvánku 
s upozorněním blížícího se seminář, na který je některý ze zaměstnanců přihlášen. Vzhledem k okolnostem, které mohou 
zapříčinit nedoručení e-mailu a které nemůžeme ovlivnit (přeplněná schránka příjemce, porucha aj.), tuto službu 
negarantujeme. Je tedy důležité sledovat měsíční plány! 
 
Služba „info domů“ 
Pokud máte zájem o zasílání měsíčních plánů a dalších aktualit spojených s DVPP (včetně programové nabídky 
v elektronické podobě) na Vaši soukromou e-mailovou adresu, napište tento požadavek na info@pckvary.cz, jako 
předmět uveďte „info domů“. V případě, že tuto službu budete později rušit, stačí nás znovu kontaktovat a požádat o 
vyjmutí z adresáře. Vaše osobní údaje  budou využity jen pro výše uvedené účely a nebudou poskytnuty třetí osobě. 
 
Zájemci o vzdělávací akce z nepedagogického prostředí 
Vybrali jste si z našich vzdělávacích akcí, ale nejste pedagogickými pracovníky? Nevadí, Vaši účast uvítáme. Do 
databáze programové nabídky se přihlašujte jako „soukromá osoba“. Bližší informace: 353 226 319, info@pckvary.cz 
 
Linguae spol. s r.o. 
Některé vzdělávací akce byly vytvořeny ve spolupráci s organizací Linguae spol. s r.o. Tato skutečnost se může projevit 
při výběru tiskopisu pro osvědčení. Dalšími programy, které pořádá tato společnost, jsou doplňková pedagogická studia 
(garance: Mgr. Helena Plitzová, tel.: 606 790 384). 
 
Poznámka  
Pokud se objeví odlišnost v údajích o místu konání či poplatcích uvedených v programové nabídce (v elektronické i 
tištěné podobě), považujte za závazné informace v měsíčních plánech. 
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PŘEHLED  KONTAKTŮ   

 
Sídlo firmy – hlavní kancelář a učebna DVPP 
 
Pedagogické a vzdělávací centrum Karlovarského kraje, o.p.s. 
Západní 1050/15, 
360 01 Karlovy Vary 
tel.: 353 226 319, 724 923 904 
www.pckvary.cz;  e-mail: info@pckvary.cz 
 
IČ:  263 83 381 
Bankovní spojení: GE Money Bank, č.ú.: 171912290/0600 
 
mapa 

 
 
 
 

Zaměstnanec Pracovní zařazení Mail telefon 

Mgr. Jan Musil ředitel organizace, metodik DVPP - řízení musil@pckvary.cz 724 923 900 

Mgr. Blanka Šamatová zástupkyně ředitele, vedoucí sekce DVPP samatova@pckvary.cz 724 923 903 

Mgr. Jan Šamata metodik DVPP samata@pckvary.cz 724 923 904 

Šárka Gabrielová externistka, metodik DVPP – mateřské školy gabrielova@pckvary.cz 724 923 908 

Jana Macková garantka akcí realizovaných v Sokolově  724 923 909 

Jiří Dvořák fakturant dvorak@pckvary.cz 724 923 902 
 
 

Sídlo manažera území pro oblast rozvoje lidských zdrojů – Západní 1050/11, 360 01 Karlovy Vary 

( vchod mezi Zlatnictvím Jelínek a prodejnou Hudy Sport, sídlo kanceláře v 1.patře) 

Mgr. Kateřina Musilová manažerka území pro oblast RLZ  musilova@pckvary.cz 
724 923 907
353 225 563 
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01   ŘÍZENÍ 

garant: Mgr. Jan Musil 

doporučeno: vedoucím pracovníkům škol a školských zařízení (není-li uvedeno jinak) 

_________________________________________________________  _ Karlovy Vary 
 

61-01-01   Hospodaření s majetkem, příprava a provedení inventarizace - Účetní aktuality...                 

Struktura majetku, pohledávek a závazků v PO; legislativní úprava inventarizace v zákoně o účetnictví; příprava 
inventarizačních prací, inventarizační komise, harmonogram inventarizačních prací; provedení fyzických a dokladových 
inventur, dokumentace; vypořádání inventarizačních rozdílů; struktura účetní závěrky; účetní případy před sestavením roční 
účetní závěrky, časové rozlišování nákladů a výnosů, daňová povinnost k dani z příjmů právnických osob; dotazy a 
odpovědi. 

Doporučeno: vedoucím a ekonomickým pracovníkům škol a školských zařízení 

Lektor: Ing. Olga Hanzlová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 650.00 Kč 

Termín: 21.9.06. / 9.00 - 14.00 

Účastníci semináře mohou současně s přihláškou zaslat své dotazy a náměty k tématu, které pak lektorka zařadí do svého 
výkladu. 
 

61-01-02   Nový zákoník práce a ředitel školy  -  Aktuální otázky pracovního práva v praxi                 

Zásadní rozdíly mezi starým a stále platným ZP a novým ZP; vznik a zánik pracovního poměru podle nového ZP; 
bezpečnost a ochrana zdraví při práci z hlediska nového ZP; odměna za práci a srážky z příjmu; škoda a náhrada škody - 
nároky zaměstnance i zaměstnavatele. 

Lektor: JUDr. Jan Havel 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 25.10.06 / 9.00 - 13.00 
 

61-01-03   Problematika daně z přidané hodnoty pro příspěvkové organizace - Účetní aktuality...                 

Předmět daně a vymezení základních pojmů; postavení veřejnoprávního subjektu jako osoby povinné k dani a osoby 
osvobozené od uplatňování daně; vymezení činností pro stanovení obratu rozhodného pro registraci plátce; osoby 
registrované k dani, osoby identifikované k dani; stanovení základu daně, výpočet daně, nárok na odpočet daně; příklad na 
účtování zdaňované a nezdaňované činnosti, účtování o daňové povinnosti a o vypořádání daně s finančním úřadem.  

Doporučeno: vedoucím a ekonomickým pracovníkům škol a školských zařízení 

Lektor: Ing. Olga Hanzlová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 650.00 Kč 

Termín: 15.11.06. / 9.00 - 14.00 

Spolu s přihláškou lze  zaslat své dotazy a náměty k tématu, které pak lektor zařadí do svého výkladu. 
 

61-01-04   Vybrané problémy z aplikace právních předpisů ve školství pro školní rok 2006/2007                 

Rok 2006 přinesl řadu změn v obou školských zákonech a dále v některých prováděcích předpisech vydaných v rámci 
školského zákona. Největší změny přineslo přijetí nového zákona o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání. 
Diskuzi stále vyvolává také oblast uznávání kvalifikace pedagogických pracovníků, která byla rovněž novelizována. 
Závažné dopady přináší bezesporu nový zákoník práce, a to nejen úpravou pracovněprávních podmínek zaměstnanců škol, 
ale též přijetím zákona o změně zákonů v souvislosti s přijetím nového zákoníku práce. Kromě toho nabídne tento nový 
seminář další prostor k řešení aktuálních otázek, jež vznikají každodenně při aplikaci školské legislativy v praxi. Obsah 
semináře: řešení aktuálních problémů řízení školy a školského zařízení; změny ve školském zákoně a v zákoně o 
pedagogických pracovnících v důsledku novel přijatých v průběhu roku 2006; novinky v uznávání kvalifikace 
pedagogických pracovníků – pracovněprávní a platové souvislosti; dopady přijetí nového zákona o ověřování a uznávání 
výsledků dalšího vzdělávání; změny v prováděcích předpisech ke školskému zákonu, výklad některých vybraných částí 
vyhlášek; vliv nového zákoníku práce a změn některých zákonů na kolektivní vyjednávání ve školách a školských 
zařízeních; aktuální problémy školské legislativy, diskuse. Pracovní materiál pro účastníky semináře: přehled nových 
kompetencí škol v důsledku přijetí nového zákona o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání.  
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Doporučeno: vedoucím pracovníkům škol a škol. zařízení, odborným pracovníkům orgánů veřejné správy územních 
samosprávných celků (obcí a krajů), předsedům odborových organizací 

Lektor: PhDr. Jiří Valenta 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 680.00 Kč 

Termín: 22.11.2006 / 9:00 - 15:00 

Spolu s přihláškou lze  zaslat své dotazy a náměty k tématu, které pak lektor zařadí do svého výkladu. 
 

61-01-05   Pracovněprávní souvislosti nové školské legislativy                 

Změny v navazování nových pracovněprávních vztahů (pracovní smlouvy na dobu určitou, vliv kvalifikovanosti na znění 
pracovní smlouvy, dohody o pracích mimo pracovní poměr); Změny v předpokladech a požadavcích pro výkon činnosti 
pedagogických pracovníků; Uplatnění pracovního řádu v podmínkách nových školských zákonů (nový pracovní řád vydaný 
MŠMT); vztah zaměstnavatele a zřizovatele ve školské praxi; Promítnutí zákona o zaměstnanosti do školské praxe; Práce 
přesčas a nadúvazková práce pedagogických pracovníků; Rozvržení a evidence pracovní doby, přestávky v práci 
pedagogických pracovníků; Práce pedagogického pracovníka mimo pracovní poměr; Závodní stravování (uplatnění novely 
zákona č. 250/2000 Sb. a vyhlášky č. 84/2005 Sb.); Prohlubování a zvyšování kvalifikace pedagogických pracovníků podle 
zákona č. 563/2004 Sb. (včetně jeho novely) a nové vyhlášky o dalším vzdělávání a kariérním systému pedagogických 
pracovníků). Pracovní materiál pro účastníky semináře:  Společný právní výklad MŠMT a ČMOS PŠ k nadúvazkům,  
Společný právní výklad MŠMT a ČMOS PŠ k volnu určenému k samostudiu pedagogických pracovníků.  

Lektor: PhDr. Jiří Valenta 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 680.00 Kč 

Termín: 23.11.06 / 9:00 - 15:00 
 

61-01-06   Ředitel školy jako zástupce hospodářského subjektu                 

Smluvní odpovědnost a následky z ní plynoucí; použití občanského a obchodního zákoníku v závazkovém právu; základní a 
nejčastěji používané typy smluv - kupní smlouva, smlouva o dílo, nájemní smlouva, smlouva sponzorská, smlouva o 
reklamě atd.  

Lektor: JUDr. Jan Havel 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 24.01.07 / 9.00 - 13.00 
 

61-01-07   Zařazování pracovníků do tříd a stupňů - aplikace zákona č.143/1992 Sb.,NV č.330/2003 a 331/2003 Sb. v 
praxi                 

Změny zákona č.143/1992 Sb. v posledních letech, novely NV č.330/2003 Sb., změna katalogu pracovních činností vedou 
spolu s dikcí nového zákona o pedagogických pracovnících vedoucí pracovníky škol k nutnosti velmi pozorně se zabývat 
problematikou zařazování pracovníků do jednotlivých tříd a stupňů. Je naprosto nezbytné se vracet k této problematice, 
která patří k nejcitlivějším ve školství vůbec. 

Lektor: Mgr. Jaroslav Dostál 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 470.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu – celodenní akce 
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02  PEDAGOGIKA,  PSYCHOLOGIE  A  SPECIÁLNÍ   PEDAGOGIKA 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

_____________________________________________    ____________ Karlovy Vary 
 

61-02-01   Individuální vzdělávací plán (IVP), pomoc při sestavování IVP                 

Teoretická část: vysvětlení pojmu SPU, druhy SPU a jejich příčiny, projevy jednotlivých poruch (dyslexie, dysgrafie, 
dysortografie, dyskalkulie), diagnostika, význam IVP, tvorby IVP – schéma, ukázky IVP. Praktická část: nápravné metody 
využitelné při vyučování a v dyslektických skupinách, praktické ukázky hodnocení a klasifikace těchto dětí. Sestavení IVP 
přímo pro jednotlivé žáky dle diagnostikovaných potíží.  

Doporučeno: pedagogům všech stupňů škol, speciálním pedagogům 

Lektor: PhDr. Zdeňka Baranniková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 490.00 Kč 

Termín: 9.10.06 / 9:00 - 14:00 
 

61-02-02   Konstelace a modelové zpřítomnění vztahů ve třídě (škole, školce)                 

Pro lepší pochopení procesů odehrávajících se ve třídě je nutno zabývat se interaktivním modelem systému třídy (školy). 
Při konstelacích poznáme jeho silné stránky i příčiny problémů. Jde o metody modelace systému třídy, konstelace a 
způsoby jak nacházet skryté zdroje a rezervy. Návrhy nových interaktivních her pro práci s žáky. Metody lze přizpůsobit 
věku cílové skupiny. 

Doporučeno: učitelům MŠ, 1. a 2. stupně ZŠ, víceletých gymnázií 

Lektor: Mgr. Zdeněk Šimanovský 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 550.00 Kč 

Termín: 12.10.2006 / 9:00 - 15:00 
 

61-02-03   Motivace, pozornost a relaxace dětí ve škole                 

Teoretická část: motivace a učební výkonnost žáků, účinky motivace na tvořivost žáků, pozornost, vymezení pojmu, 
pozornost a učební výkonnost, zlepšování pozornosti řešením úkolů a her, relaxace dětí ve třídě – techniky, relaxační 
příběhy, doporučení vhodné literatury. Praktická část: praktické ukázky her a úkolů ke zlepšení pozornosti, relaxační 
příběhy pro děti.  

Doporučeno: pedagogům 1. a 2. stupně ZŠ 

Lektor: Mgr. Eva Kapicová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 470.00 Kč 

Termín: 23.10.06 / 12:00 - 17:00 
 

61-02-04   Jak správně rozumět speciálně pedagogickému a psychologickému vyšetření                 

Psychologické testy (testy IQ – verbální a názorové, testy osobnosti, projektivní techniky). Speciálně-pedagogické vyšetření 
(lateralita, motorika, pravolevá orientace, sluchová a zraková diferenciace), jeho praktický rozbor.  

Doporučeno: pedagogům 1., 2. a 3. stupně 

Lektor: PhDr. Zdeňka Baranniková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 490.00 Kč 

Termín: 31.10.06 / 12:30 - 16:00 
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61-02-05   Hry pro zvládání agresivity a neklidu                 

Živý a dialogický seminář nabízí hlubší pochopení problému agresivity a jeho zpracování v rámci kolektivu. Potlačované 
emoce vyvolávají nepřátelství a násilí. Naopak ovládaná agresivita pomáhá vítězit ve sportovním a jiném klání v rámci 
pravidel. Aktivity, které lektor představí, učí žáky, i učitele správné reakci na stres a odolnosti vůči němu. Hry a činnosti 
jsou rozděleny na zahřívací, koncentrační a poznávací. Prezentovanými metodami lze dosáhnout zmírnění napětí a posílení 
sociální odolnosti. 

Doporučeno: pedagogickým pracovníkům všech typů a stupňů škol 

Lektor: Mgr. Zdeněk Šimanovský 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 550.00 Kč 

Termín: 2.11.2006 / 9:00 - 15:00 
 

61-02-06   Sebepoznáním k sebejistotě                 

Proces růstu a učení se u dětí. Hledání životních jistot ve vnějším světě a jeho rizika. Návody jak vést děti k hledání jistot 
prostřednictvím sebepoznání, k posilování sebejistoty a k vyhýbání se zraněním a ztrátám. 

Doporučeno: pracovníkům všech typů školských zařízení 

Lektor: Mgr. Petra Rauferová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 660.00 Kč 

Termín: 6.12.06 / 13:00 - 17:00 
 

61-02-07   Výchovné styly a jejich účinky na chování a prožívání dětí I.                 

Zážitkový a výcvikový seminář zaměřený na sebepoznání v oblasti výchovného působení na děti ve škole i doma. Cílem 
semináře je získat hlubší vhled do vlastní motivace při volbě a využívání výchovných technik i do účinků, které naše 
výchovné zásahy mají na vnímání, prožívání, vývoj a chování dětí. Témata: vytvoření databáze obtížných výchovných 
situací; projektivní cvičení, řešení situací a diskuse; modifikace situací - formulování alternativních výroků a postupů; 
kritéria pro posuzování výchovných činností a jejich účinků; definování tří stylů a jejich účinků; projektování a realizace 
změn. 

Doporučeno: třídním učitelům, vychovatelům, zájemcům o vlastní rozvoj 

Lektor: PhDr. Jan Benda 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 630.00 Kč 

Termín: 17.1.07 / 9:00 - 15:30 

 

61-02-08   Sebevyjádření dětí jako nutný prvek procesu vzdělávání                 

Tento program velice volně navazuje na program „Dyslexie-nový pohled“. Podrobně se zabývá jednotlivými zdroji, ze 
kterých děti čerpají informace, ať už z oblasti smyslového nebo mimosmyslového vnímání. Součástí programu je 
seznámení s jednoduchým diagnostikováním kanálů, které jsou nejvíce otevřené pro příjem informací. Tento test je snadno 
použitelný jak pro děti, tak pro dospělé a umožňuje velice zefektivnit proces jejich učení.  

Doporučeno: pracovníkům všech typů školských zařízení 

Lektor: Mgr. Petra Rauferová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 680.00 Kč 

Termín: 3.10.06 / 13:00 - 17:00 

 

Ve spolupráci s společností „E“, sdružení na pomoc lidem s epilepsií, a MUDr. Alešem Doležalem připravujeme přednášku 
na téma „Co je epilepsie – jak pomoci?“. Pozvánku zašleme na vedení školy a dalších organizací. Pokud Vás či Vaše známé 
tato problematika hlouběji zajímá, kontaktujte nás na adrese info@pckvary.cz (předmět – epilepsie) a žádejte zaslání 
informací na soukromou adresu. 
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03   PŘEDŠKOLNÍ  VÝCHOVA 

garant: Šárka Gabrielová 

doporučeno: učitelkám MŠ (není-li uvedeno jinak) 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-03-01   Vítr, voda, déšť a bláto v říkadlech a písničkách - od teorie k praxi                 

Formou pracovní dílny se přítomní seznámí s jedním realizovaným třídním projektem - s postupem tvorby projektu, jeho 
přípravou i realizací. Účastníci si prakticky vyzkoušejí činnosti zejména hudebního charakteru, získají konkrétní náměty a 
materiály pro svoji praxi (mimo jiné náměty na spolupráci s rodiči), kterými mohou obohatit svůj pedagogický zásobník. 
Vyzkoušejí si navrhnout vlastní evaluační otázky k projektu a podle nich jej posléze i vyhodnotit. Součástí práce je využití 
projektu pro rozvoj kompetencí dětí v souladu s RVP PV.  

Lektor: Šárka Gabrielová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 350.00 Kč 

Termín: 27.9.06 / 13:00 - 17:00 
 

61-03-02   Vyznáme se v pojmech?                 

Účastníci si „opráší“ své znalosti v oblasti pedagogické terminologie. U nových pojmů se zaměří na otázky typu : co je 
námět, téma, tématický blok – projekt, rozdíly mezi předáváním a objevováním nových informací, kooperativní hra, 
prožitkové učení – zprostředkované informace atd. Prostřednictvím vyjasnění některých pedagogických pojmů si účastníci 
uvědomí, jak vedou a jak mohou vést svoji činnost ve třídě. Zároveň zlepší své schopnosti v oblasti evaluace i 
pohospitačního rozboru.  

Lektor: Bc. Alena Držalová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 380.00 Kč 

Termín: 11.10.06 / 8:00 - 12:00 
 

61-03-03   Diagnostika v MŠ                 

Praktický seminář zaměřený na problematiku kvalitní pedagogické diagnostiky předškolních dětí. Ukazuje diagnostiku jako 
jednu ze základních podmínek kvalitní pedagogické práce v souladu s RVP PV. 

Lektor: PaedDr. Marie Mašková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 420.00 Kč 

Termín: 17.10.06 / 13:00 - 17:00 
 

61-03-04   Štíhlé pruhy - Ekoatelier                

Ekoateliér – výtvarné proměny skartovaného odpadového papíru (noviny, časopisy, reklamní letáky, odstřižky barevných 
papírů, kancelářský papír, balicí papír…). Štíhlé pruhy načechrané, lisované, kroucené, skládané, muchlané, lámané... 
Dárky, dekorace, aranžmá, plošné a prostorové fantazie... Přáníčka z přírodních materiálů a štíhlých pruhů: k jmeninám, 
narozeninám, Vánocům, Velikonocům, Valentýnu, narození miminka; pohlednice, gratulace, novoročenky, srdečné 
pozdravy atd. S sebou nůžky. 

Doporučeno: učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD, ZŠ a dalším zájemcům 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 23.10.06 / 13:00 - 17:00 
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61-03-05   Setkání učitelek a ředitelek MŠ - ŠVP jako výzva                 

Zveme všechny nadšence na setkání, jehož cílem je podpořit vzájemnou komunikaci a umožnit výměnu zkušeností 
pedagogům předškolního vzdělávání. Schůzky se budou konat dvakrát během školního roku a vždy bude přizván zajímavý 
host. Aktuální téma: Pomoc při zavádění RVP PV do praxe MŠ. 

Garant: Šárka Gabrielová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 220.00 Kč 

Termín: říjen / 13:00 – 16:00 

Konkrétní údaje o hostu, stejně jako upřesnění termínu bude na začátku října (nejpozději 10 dní před konáním akce) 
sděleno přihlášeným mailem nebo telefonicky. 
 

61-03-06   Metoda dobrého startu                 

Seznámení se s metodou dobrého startu, což je kombinovaná akusticko-opticko-motorická metoda práce. Podstatnou úlohu 
hraje složka zraková k rozlišování grafických vzorů, složka pohybová k provádění gest, jež ilustrují grafické znaky a 
zároveň mají být v souladu s rytmem písně - složka sluchová. Cílem metody je zdokonalení souhry analyzátoru zrakového, 
sluchového a kinesteticko-pohybového. Je to metoda především skupinová, užívaná pro přípravu dětí na školu, k nápravě 
poruch psychomotorického vývoje a vývojových poruch učení. Metodu rozpracovala Dr. Marta Bogdanowicz v Gdaňsku.  

Lektor: Mgr. Elsa Císařová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 430.00 Kč 

Termín: 3.11.06 / 9:00 - 13:00 
 

61-03-07   Mateřská škola v pohybu                 

Teoreticko-praktický seminář objasňuje východiska pro současné pojetí pohybových aktivit v programu mateřské školy 
vycházející z RVP PV, ze současné koncepce péče o zdraví a poznatků z oblasti tělesné výchovy a řízení vzdělávacího 
procesu. Obsahem jsou teoretické poznatky, praktické příklady činností, videozáznamy dokreslující praxi, diskuze.  

Lektor: Doc., PhDr., CSc. Hana Dvořáková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu; hodinová dotace – 4 
 

 
 

__________________________________________________________ Sokolov 
 

62-03-01   Vítr, voda, déšť a bláto v říkadlech a písničkách                 

Formou pracovní dílny se přítomní seznámí s jedním realizovaným třídním projektem - s postupem tvorby projektu, jeho 
přípravou i realizací. Účastníci si prakticky vyzkoušejí činnosti zejména hudebního charakteru, získají konkrétní náměty a 
materiály pro svoji praxi (mimo jiné náměty na spolupráci s rodiči), kterými mohou obohatit svůj pedagogický zásobník. 
Vyzkoušejí si navrhnout vlastní evaluační otázky k projektu a podle nich jej posléze i vyhodnotit. Součástí práce je využití 
projektu pro rozvoj kompetencí dětí v souladu s RVP PV.  

Lektor: Šárka Gabrielová 

Místo: Sokolov, MŠ Vítězná 

Poplatek: 350.00 Kč 

Termín: 29.9.06 / 8:30 - 12:30 
 

62-03-02   Vyznáme se v pojmech?                 

Účastníci si „opráší“ své znalosti v oblasti pedagogické terminologie. U nových pojmů se zaměří na témata: co je námět, 
téma, tématický blok–projekt, rozdíly mezi předáváním a objevováním nových informací, kooperativní hra, prožitkové 
učení–zprostředkované informace atd. Po vyjasnění některých pedagogických pojmů si účastníci uvědomí, jak vedou a jak 
mohou vést svoji činnost ve třídě. Zároveň zlepší své schopnosti v oblasti evaluace i pohospitačního rozboru. 

Lektor: Bc. Alena Držalová 

Místo: Sokolov, MŠ Vítězná 

Poplatek: 380.00 Kč 

Termín: 10.10.06 / 13:00 - 17:00 
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62-03-03   Štíhlé pruhy - Ekoatelier                

Ekoateliér – výtvarné proměny skartovaného odpadového papíru (noviny, časopisy, reklamní letáky, odstřižky barevných 
papírů, kancelářský papír, balící papír…). Štíhlé pruhy načechrané, lisované, kroucené, skládané, muchlané, lámané... 
Dárky, dekorace, aranžmá, plošné a prostorové fantazie... Přáníčka z přírodních materiálů a štíhlých pruhů: k jmeninám, 
narozeninám, Vánocům, Velikonocům, Valentýnu, narození miminka; pohlednice, gratulace, novoročenky, srdečné 
pozdravy atd. S sebou nůžky. 

Doporučeno: učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD, ZŠ a dalším zájemcům 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: Gymnázium Sokolov, Husitská 2053 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 24.10.06 / 13:00 - 17:00 
 

62-03-04   Diagnostika v MŠ                 

Praktický seminář zaměřený na problematiku kvalitní pedagogické diagnostiky předškolních dětí. Ukazuje diagnostiku jako 
jednu ze základních podmínek kvalitní pedagogické práce v souladu s RVP PV. 

Lektor: PaedDr. Marie Mašková 

Místo: Sokolov, MŠ Vítězná 

Poplatek: 420.00 Kč 

Termín: 31.10.06 / 13:00 - 17:00 
 

62-03-05   Setkání učitelek a ředitelek MŠ - ŠVP jako výzva                 

Zveme všechny nadšence na setkání, jehož cílem je podpořit vzájemnou komunikaci a umožnit výměnu zkušeností 
pedagogům předškolního vzdělávání. Schůzky se budou konat dvakrát během školního roku a vždy bude přizván zajímavý 
host. Aktuální téma: Pomoc při zavádění RVP PV do praxe MŠ.  

Garant: Šárka Gabrielová 

Místo: Sokolov 

Poplatek: 220.00 Kč 

Termín: říjen / 13:00 – 16:00 

Konkrétní údaje o hostu, stejně jako upřesnění termínu a místa konání bude na začátku října (nejpozději 10 dní před 
konáním akce) sděleno přihlášeným mailem nebo telefonicky. 
 

62-03-06   Mateřská škola v pohybu                 

Teoreticko-praktický seminář objasňuje východiska pro současné pojetí pohybových aktivit v programu mateřské školy 
vycházející z RVP PV, ze současné koncepce péče o zdraví a poznatků z oblasti tělesné výchovy a řízení vzdělávacího 
procesu. Obsahem jsou teoretické poznatky, praktické příklady činností, videozáznamy dokreslující praxi, diskuze.  

Lektor: Doc., PhDr., CSc. Hana Dvořáková 

Místo: Sokolov – bude upřesněno v měsíčním plánu 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu; hodinová dotace – 4 

 
__________________________________________________________ Cheb 

 

63-03-01   Vyznáme se v pojmech?                 

Účastníci si „opráší“ své znalosti v oblasti pedagogické terminologie. U nových pojmů se zaměří na otázky typu : co je 
námět, téma, tématický blok – projekt, rozdíly mezi předáváním a objevováním nových informací, kooperativní hra, 
prožitkové učení – zprostředkované informace atd. Prostřednictvím vyjasnění některých pedagogických pojmů si účastníci 
uvědomí, jak vedou a jak mohou vést svoji činnost ve třídě. Zároveň zlepší své schopnosti v oblasti evaluace i 
pohospitačního rozboru. 

Lektor: Bc. Alena Držalová 

Místo: Cheb, MŠ Bezručova 

Poplatek: 380.00 Kč 

Termín: 3.10.06 / 13:00 - 17:00 
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63-03-02   Vítr, voda, déšť a bláto v říkadlech a písničkách                 

Formou pracovní dílny se přítomní seznámí s jedním realizovaným třídním projektem - s postupem tvorby projektu, jeho 
přípravou i realizací. Účastníci si prakticky vyzkoušejí činnosti zejména hudebního charakteru, získají konkrétní náměty a 
materiály pro svoji praxi (mimo jiné náměty na spolupráci s rodiči), kterými mohou obohatit svůj pedagogický zásobník. 
Vyzkoušejí si navrhnout vlastní evaluační otázky k projektu a podle nich jej posléze i vyhodnotit. Součástí práce je využití 
projektu pro rozvoj kompetencí dětí v souladu s RVP PV.  

Lektor: Šárka Gabrielová 

Místo: Cheb, MŠ Bezručova 

Poplatek: 350.00 Kč 

Termín: 12.10.06 / 13:00 - 17:00 
 

63-03-03   Štíhlé pruhy - Ekoatelier                 

Ekoateliér – výtvarné proměny skartovaného odpadového papíru (noviny, časopisy, reklamní letáky, odstřižky barevných 
papírů, kancelářský papír, balící papír…). Štíhlé pruhy načechrané, lisované, kroucené, skládané, muchlané, lámané... 
Dárky, dekorace, aranžmá, plošné a prostorové fantazie... Přáníčka z přírodních materiálů a štíhlých pruhů: k jmeninám, 
narozeninám, Vánocům, Velikonocům, Valentýnu, narození miminka; pohlednice, gratulace, novoročenky, srdečné 
pozdravy atd. S sebou  nůžky. 

Doporučeno: učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD, ZŠ a dalším zájemcům 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: ZŠ Cheb, Obětí nacismu 16 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 30.10.06 / 13:00 - 17:00 

  

63-03-04   Setkání učitelek a ředitelek MŠ - ŠVP jako výzva                 

Zveme všechny nadšence na setkání, jehož cílem je podpořit vzájemnou komunikaci a umožnit výměnu zkušeností 
pedagogům předškolního vzdělávání. Schůzky se budou konat dvakrát během školního roku a vždy bude přizván zajímavý 
host. Aktuální téma: Pomoc při zavádění RVP PV do praxe MŠ 

Garant: Šárka Gabrielová 

Místo: Cheb 

Poplatek: 220.00 Kč 

Termín: říjen / 13:00 – 16:00 

Konkrétní údaje o hostu, stejně jako upřesnění termínu a místa konání bude na začátku října (nejpozději 10 dní před 
konáním akce) sděleno přihlášeným mailem nebo telefonicky. 
 

63-03-05   Řečová výchova u dětí předškolního věku                 

Předškolní příprava a školní zralost z pohledu logopeda. Účastníci se seznámí s možnými způsoby práce v rámci řečové 
výchovy v současné MŠ, a to od dětí nejmenších až po předškolní věk - stimulace mluvidel, dechová a relaxační cvičení, 
korekce a kultivace řečového projevu dítěte ("výchova řeči"). Dítě s vážnou řečovou vadou v běžné MŠ, spolupráce s 
rodinou a logopedem. 

Lektor: Mgr. Elsa Císařová 

Místo: Cheb, MŠ Do Zátiší 

Poplatek: 430.00 Kč 

Termín: 2.11.06 / 10:00 - 15:00 
 

63-03-06   Kůry, můry ven, ať je krásný den!                 

Seminář poskytne řadu podnětů pro oblast plánování, realizace a hodnocení v rámci jedné třídy MŠ. Účastníci si sami 
vyzkoušejí, zda je rámcový program naplňován ve smyslu prožitkového učení, a pokusí se o hodnocení celku i jeho 
písemný záznam do třídní knihy. 

Lektor: Mgr. Hana Švejdová 

Místo: Cheb, MŠ Do Zátiší 

Poplatek: 520.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu; celodenní akce 
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63-03-07   Mateřská škola v pohybu                 

Teoreticko-praktický seminář objasňuje východiska pro současné pojetí pohybových aktivit v programu mateřské školy 
vycházející z RVP PV, ze současné koncepce péče o zdraví a poznatků z oblasti tělesné výchovy a řízení vzdělávacího 
procesu. Obsahem jsou teoretické poznatky, praktické příklady činností, videozáznamy dokreslující praxi, diskuze.  

Lektor: Doc., PhDr., CSc. Hana Dvořáková 

Místo: Cheb – bude upřesněno v měsíčním plánu 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu; hodinová dotace – 4 
 

 
 
Chcete-li rozšířit možnosti výběru vzdělávacích akcí,  sledujte další sekce programové nabídky. V nich najdete vzdělávací 
programy doporučené také učitelkám MŠ , což je vždy zmíněno v anotaci akce. 
 
Příklady:  
61-04-07   Jak již v MŠ a v 1. ročníku ZŠ rozpoznat možné dys. potíže - práce s Testem rizika poruch čtení a psaní pro rané 
školáky (sekce 04 1. stupeň) 
pracovní dílny „Ekoatelier“ (sekce 04 1. stupeň, 11 estetickovýchovné obory)  
a další.               
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04  1. STUPEŇ 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

doporučeno: učitelům 1. stupně základního vzdělávání (není-li uvedeno jinak) 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-04-01   Genetická metoda čtení a psaní - krok za krokem 1.rokem                 

Celkový pohled na genetickou metodu jako jednu z možností výuky čtení a psaní v 1.ročníku. Zhodnocení výhod a úskalí 
při zavádění. Podrobné rozpracování 1.pololetí s praktickým nácvikem jednotlivých etap. Práce s učebnicí, pracovními 
sešity a metodickou příručkou. Seznámení s doplňujícími názornými pomůckami, které účastníkům zůstávají. Získání 
rozpracovaného ročního tematického plánu. Rozpracování 2.pololetí se zaměřením na projektové vyučování se 
zapracováním prvků RVP ZV. Videoukázka práce učitele se třídou při použití genetické metody.  

Lektor: Mgr. Jitka Topičová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 760.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu podle zájmu účastníků 

V ceně je zahrnut nákup učebnice, pracovního sešitu a metodické příručky "Učíme se číst" - 255 Kč, které účastníkům po 
skončení akce  zůstanou. 
 

61-04-02   Začínáme mluvit anglicky                 

Ústní seminář pro počáteční období výuky jazyka, kdy děti ještě nepíší ani nečtou (hry, písničky, využití obrázků a hraček). 
Seznámení s širokou škálou učebnic - jak učebnice vybírat, jejich klady a zápory, praktické ukázky. Prezentace méně 
známých učebnic i učebnic používaných v jiných zemích. Návod, jak vytvářet vlastní materiály, které jsou vhodným 
doplňkem výuky. 

Lektor: Mgr. Hana Tröglová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 540.00 Kč 

Termín: 1.9.06 / 9:00 - 14:00 

  

61-04-03   Co je malé, to je milé - Ekoatelier 

Ekoateliér- vtipné a vkusné dekorace z víček od PET lahví. Pro příznivce moderních ručních prací a netradičních 
výtvarných technik. Opakování úspěšného tématu. S sebou nůžky, 10 víček od PET lahví, ostatní zajistí lektor.           

Doporučeno: učitelkám 1. stupně ZV, učitelkám MŠ a dalším zájemcům 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 5.10.06 / 13:00 - 17:00 

         

61-04-04    RVP a vzdělávací oblast "Umění a kultura" ve VV - ŠVP jako výzva                 

Ukázka možných spojení s oborem HV a dalšími prostupy s českým jazykem na 1. stupni ZŠ. Promítání konkrétních 
výtvarných řešení a ukázky hudebních záznamů při vytváření výtvarných her jako možnosti rozvíjení prostorové 
inteligence. Klíčové kompetence jako pozadí výtvarného uvažování. 

Lektor: Mgr. Kateřina Dytrtová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 420.00 Kč 

Termín: 11.10.06 / 9:00 - 12:00 
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61-04-05   Metody výuky Nj na 1. stupni                 

Zprostředkování metodických postupů vhodných pro ranou fázi výuky Nj dětí mladšího školního věku. Pomůcky a aktivity 
pro motivaci a stimulaci cizojazyčných dovedností - praktické ukázky aktivit; hry v hodinách Nj; výměna zkušeností. 
Lektorky vycházejí z vlastních dlouholetých zkušeností. 

Doporučeno: učitelům Nj na I. st. ZŠ 

Lektor: Mgr. Eva Sadílková, Mgr. Eliška Bernardová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 460.00 Kč 

Termín: 18.10.06 / 13:00-16:00 

  

61-04-06   Slovní hodnocení a sebehodnocení na I. stupni ZŠ  -  ŠVP  jako výzva          

Seminář je rozdělen na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je zaměřena na charakteristiku slovního hodnocení a 
sebehodnocení žáků: 1) rozdíly hodnocení – klasifikace, 2) proč slovně hodnotíme, 3) co je slovní hodnocení, co funkci 
slovního hodnocení neplní, 4) jak slovně hodnotíme (hodnocení průběžné - hodnotící výrok; hodnocení závěrečné - obsah a 
forma vysvědčení), 5) portfolio a jeho využití, 6) jak vést žáky k sebehodnocení, týdenní plán jako pomůcka k 
sebehodnocení. Praktická část je podložena ukázkami týdenních plánů, portfolií a ukázkami písemného průběžného 
hodnocení. Vyvození dopadu slovního hodnocení na žáky, na učitele i na rodiče. Diskuse o nutnosti změny pojetí výuky v 
závislosti na hodnocení, o otázkách, kdy se pro slovní hodnocení rozhodnout, jak žáky sledovat v průběhu školního roku, 
jak žáky motivovat bez známek, jak informovat rodiče bez využití známek. Možnost hovořit i o tvorbě vysvědčení a 
kompetencích žáků, které slovní hodnocení umožňuje hodnotit.  

Lektor: Mgr. Pavel Škramlík 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 500.00 Kč 

Termín: 14.11.06 / 12:30 – 15:30 

  

61-04-07   Jak již v MŠ a v 1. ročníku ZŠ rozpoznat možné dys. potíže - práce s Testem rizika poruch čtení a psaní 
pro rané školáky                 

Teoretická část: školní zralost (složka psychologická, sociální, emocionální a neurologická), odklad školní docházky, 
seznámení s Testem rizika poruch čtení a psaní pro rané školáky. Praktická část: praktický nácvik práce s Testem rizika 
poruch čtení a psaní pro rané školáky.  

Doporučeno: pedagogům 1.stupně ZV, učitelkám MŠ 

Lektor: Mgr. Eva Kapicová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480 Kč  +  nutnost účastníka na místě zakoupit „Test rizika …“ - 150 Kč 

Termín: 28.11.06 / 12:00 - 17:00 

 

61-04-08   Rákosníček a hvězdy - Hvězdárna pro školy                 

Program pro mateřské školy až žáky 2. tříd ZŠ. Ukázky pohádkových pořadů hvězdárny vhodných pro nejmenší. 
Pozorování oblohy: Měsíc.  

Doporučeno: učitelkám MŠ, 1. a 2. třídy ZŠ 

Lektor: Miroslav Spurný 

Místo: Hvězdárna Karlovy Vary, K Letišti 144, Karlovy Vary - Hůrky 

Poplatek: 170.00 Kč 

Termín: 25.1.07 / 17:00 - 20:00 

Spojení MHD - autobus č. 8 směr Hůrky - z Tržnice 16:37; směr Tržnice - z Hůrek 18:20, 19:31, 20:44 
 

61-04-09   Jak využít RVP ke zlepšení výuky českého jazyka – ŠVP jako výzva                 

Hlavní témata: tvorba vlastní čítanky; literární hry k tématickým celkům; projekty (mezipředmětové vztahy); řecké báje a 
pověsti, divadlo, humor, Robinson Crusoe…; slohové bloky; literatura x film, televize. Publikace: "Závěrečné hry k 
tématickým celkům v literatuře".  

Lektor: Mgr. Květoslava Ječná 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 460.00 Kč 

Termín: 30.1.07 / 9:00 – 12:00 
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__________________________________________________________ Sokolov a Cheb 
 

Co je malé, to je milé - Ekoatelier 

Ekoateliér- vtipné a vkusné dekorace z víček od PET lahví. Pro příznivce moderních ručních prací a netradičních 
výtvarných technik. Opakování úspěšného tématu. S sebou nůžky, 10 víček od PET lahví, ostatní zajistí lektor.           

Doporučeno: učitelům 1. st. ZV, učitelkám MŠ a dalším zájemcům 

Lektor: Jitka Horová 

Poplatek: 450.00 Kč 

Číslo akce 62-04-01  (Sokolov) 

Místo: Gymnázium Sokolov, Husitská 2053 

Termín: 26.9.06 / 13:00 - 17:00 

Číslo akce 63-04-01  (Cheb) 

Místo: ZŠ Cheb, Obětí nacismu 16 

Termín: 17.10.06 / 13:00 - 17:00 

 

 

05    STŘEDNÍ   ŠKOLSTVÍ 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-13-01   Hry pro zvládání závislostních poruch, jejich prevence                 

Kurz pro ty, kdo řeší problémy se závislostí a osvojené hry mohou uplatnit v práci s žáky; zaměřeno na starší věkovou 
skupinu 15 let a výš. Seminář se bude zabývat příčinami vzniku, podstatou a vlastnostmi vztahu zvaného: závislost. 
Přítomní si osvojí zážitkové hry, které mohou před závislostí mladých lidí účinně varovat.  

Doporučeno: učitelům a vychovatelům 3. stupně, případně učitelům 2. st. ZŠ 

Lektor: Mgr. Zdeněk Šimanovský 

Místo: Karlovy Vary 

Poplatek: 560.00 Kč 

Termín: 1.11.2006 / 9:00 - 15:00 

 
__________________________________________________________ Sokolov 

 

62-13-01   Práce se studentem SŠ, učněm SOU, OU se specifickými poruchami učení                 

Teoretická část: vysvětlení pojmu SPU, druhy SPU, příčiny, projevy jednotlivých poruch, diagnostika , zvláštnosti chování 
těchto dětí. Praktická část: dítě s SPU u přijímacího řízení – jak hodnotit, klasifikovat, co je možné tolerovat, možnosti úlev 
– klasifikace u maturitní zkoušky.  

Doporučeno: pedagogům SŠ a učilišť, mistrům odborného výcviku 

Lektor: PhDr. Zdeňka Baranniková 

Místo: 
Sokolov – konkrétní místo bude účastníkům oznámeno mailem nebo telefonicky nejpozději 10 dní před 
konáním akce 

Poplatek: 500.00 Kč 

Termín: 19.10.06 / 9:00 - 14:00 

 
  

Další informace 

Nabídku programů pro střední školství se budeme snažit aktuálně doplnit. Případné pozvánky zašleme na oficiální e-mail 
školy. Pokud chcete být současně informováni i Vy, využijte služby „info domů“ (podrobnosti najdete v úvodu programové 
nabídky (s. 3) či na www stránkách našeho centra, www.pckvary.cz.. Zároveň uvítáme Vaše návrhy témat  případných akcí i 
doporučení lektorů. Vaše tipy můžete zasílat na adresu info@pckvary.cz  nebo samatova@pckvary.cz .   
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06   ČESKÝ   JAZYK   A   LITERATURA 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-06-01   Setkání se spisovatelem Zdeňkem Šmídem                 

Tentokrát mezi nás zavítá spisovatel, jehož vztah ke Karlovým Varům nejlépe odráží kniha "Mé staré dobré Vary aneb Váš 
žoviální průvodce pitím i žitím", Zdeněk Šmíd. Známý prozaik a autor knih z vodáckého a turistického prostředí, který je 
oblíben zejména pro svůj laskavý humor, se proslavil především díly: "Proč bychom se netopili, aneb vodácký průvodce 
pro Ofélii", "Proč bychom se nepotili, aneb jak se chodí po horách", "Proč bychom se netěšili, aneb jak se držet nad 
vodou".... Povídat si budeme nejen o jeho literární tvorbě, ale třeba i o vzpomínkách na pobyt v Karlových Varech. 

Doporučeno: pedagogickým pracovníkům všech typů a stupňů škol 

Lektor: Zdeněk Šmíd 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 420.00 Kč 

Termín: 16.10.06 / 13:00 – 16:00 

 

61-06-02   Jak využít RVP ke zlepšení výuky českého jazyka                 

Hlavní témata: Tvorba vlastní čítanky; literární hry k tématickým celkům; projekty (mezipředmětové vztahy) – Řecké báje 
a pověsti, divadlo, humor, Robinson Crusoe…; slohové bloky; literatura x film, televize. Publikace: "Závěrečné hry k 
tématickým celkům v literatuře".  

Doporučeno: učitelům 2.stupně ZŠ a nižších ročníků G 

Lektor: Mgr. Květoslava Ječná 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 460.00 Kč 

Termín: 30.1.07 / 13.00 - 16.00 

 
 

Další informace 

Nabídku vzdělávacích akcí z oblasti Český jazyk a literatura rozšíříme v průběhu následujících měsíců o další programy. 
Pozvánky zašleme na oficiální e-mail školy. Pokud chcete být současně informováni i Vy, využijte služby „info domů“ 
(podrobnosti najdete v úvodu programové nabídky (s. 3) nebo na www.pckvary.cz.
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07  CIZÍ JAZYKY 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-07-01   Mezipředmětové vyučování v rámci AJ – ŠVP jako výzva                 

Účastníci se seznámí s efektivními přístupy začlenění mezipředmětového vyučování v rámci jazykové výuky. Získají a 
sami si vyzkoušejí sadu aktivit vhodných pro různé věkové úrovně bez ohledu na používané učební materiály: prezentace 
současných poznatků a přístupů k využívání mezipředmětových vztahů ve výuce; praktické ukázky aktivit s využitím 
mezipředmětových vztahů; příprava a použití aktivit zahrnující mezipředmětové vztahy. Seminář je veden v Aj. 

Doporučeno: učitelům Aj na 1. a 2.stupni ZŠ, a nižším stupni G 

Lektor: Mgr. Jana Jílková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 620.00 Kč 

Termín: 25.9.06 / 8:30 - 15:00 

61-07-02   Mein Berlin – Didaktika cizího jazyka             

Seminář se věnuje především hlavnímu městu Berlínu - jeho současnosti, ale i některým dějepisným událostem, především 
poválečným. Téma je zpracováno velmi záživnou formou, a to prostřednictvím písně "Mein Berlin" od Reinharda Meye. Na 
textu písně si ukážeme, jak lze tvůrčím způsobem pracovat s písňovými texty a jak je lze využít ve výuce. Dozvíte se 
rovněž spoustu zajímavostí ze života současných Berlíňanů, které budou doplněny bohatým obrazovým materiálem včetně 
krátké videonahrávky. V závěru nahlédneme i do techniky projektové práce. Účastníci si mohou zakoupit za symbolický 
poplatek CD s písněmi R. Meye a další texty. S sebou nůžky a fixy. 

Doporučeno: učitelům Nj na SŠ, JŠ, ZŠ 

Lektor: Mgr. Dana Hrušková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 560.00 Kč 

Termín: 2.10.06 / 8:30 – 13:30 

61-07-03   Americká a britská literatura - Galerie světových autorů                 

Seminář je zaměřen na výuku literatury prostřednictvím zajímavých metodických komunikativních postupů.Účastníci 
obdrží:  nové nápady, jak literaturu prezentovat, vykládat a testovat;  materiály, které mohou přímo použít nebo upravit pro 
potřeby svých studentů. Vyzkoušejí si pod vedením lektorky, jak pracovat s učebnicemi literatury 20. století. Seznámí se:  s 
novými jmény a ukázkami z angloamerické literatury;  s uměleckými trendy 20. století. Seminář je veden v Aj. 

Doporučeno: učitelům Aj na SŠ, JŠ, ZŠ 

Lektor: Mgr. Michaela Čaňková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 12.10.06 / 10:00 - 13:00 

61-07-04   Kinder- und Jugendprüfungen – Didaktika cizího jazyka              

Goethe-Institut Praha připravil pro žáky všech typů škol zkoušky z Nj podle úrovní vědomostí a znalostí (srovnatelné se 
zkouškami z Aj - KET, PET atd.). Informace o zkouškách přednesou lektorky, které pracují v jednom ze 6 zkušebních 
center v ČR – G a SOŠ Klášterec nad Ohří. Program: všeobecné informace o jazykovém referenčním rámci a zařazení 
jednotlivých typů zkoušek; modelové testy – Fit in Deutsch 1, 2, Zertifikat Deutsch für Jugendliche, Zertifikat Deutsch; 
ukázka poslechů; záznamy zkoušek na videu; diskuze.  

Doporučeno: učitelům Nj na ZŠ, JŠ, G, SŠ  

Lektor: Mgr. Eva Sadílková, Mgr. Eliška Bernardová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 420.00 Kč 

Termín: 7.11.06 / 13:00 - 16:00 

61-07-05   Postavení němčiny jako dalšího cizího jazyka v RVP – ŠVP jako výzva             

Workshop zaměřený na rozvoj klíčových kompetencí a zařazování průřezových témat. Cíle a zvláštnosti výuky NJ jako 
dalšího CJ na II. stupni ZŠ; Náměty pro práci se staršími začátečníky; využití nových učebnic a materiálů (internet); 
Ukázky práce s učebnicemi WIR, Deutsch mit Max, Team Deutsch. Vzhledem k praktickému zaměření semináře nutno vzít 
s sebou výtvarné pomůcky (výroba modelových materiálů pro výuku). Jednacím jazykem je čeština, výstupy z jednotlivých 
aktivit zpracovány v NJ. S sebou lepidlo, nůžky, fixy, pastelky. 

Doporučeno: učitelům Nj na ZŠ 
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Lektor: Mgr. Alena Podepřelová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 550.00 Kč 

Termín: 27.11.05 / 9:00-15:00 

61-07-06   Jak zvládnout výuku výslovnosti a slovní zásoby v Aj – Didaktika cizího jazyka               

Praktický seminář se zaměřuje na metodiku výuky výslovnosti a slovní zásoby. I. Metodika výuky výslovnosti; různé 
způsoby, jak začlenit procvičování výslovnosti do vyuč.hodiny; využití materiálů z učebnic, pracovních sešitů a materiálů z 
jiných zdrojů při nácviku výslovnosti. II. Systematická výuka slovíček - prezentace a praktické ukázky různých způsobů 
procvičování a upevňování slovní zásoby; jak procvičovat a zkoušet slovní zásobu a zároveň předejít rutině. Seminář je 
veden v anglickém jazyce - předpokládaná jazyková úroveň - intermediate. 

Doporučeno: učitelům 2.stupně ZŠ a nižšího stupně gymnázií (příp.1.stupně ZŠ) 

Lektor: PaedDr. Jiří Šádek 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 530.00 Kč 

Termín: listopad 2006 / 9:00 - 14:00 

61-07-07   Počítač v hodinách Nj – Didaktika cizího jazyka           

Pro učitele, kteří chtějí udržet krok s dobou. Moderní technika, počítače a internet ve výuce, pomáhají přiblížit probírané 
učivo každodenní realitě, přibližují žákům reálie německy mluvících zemí a současné jazykové prostředky. Učitelé poznají 
užitečné www stránky vhodné pro přípravy i práci v hodinách; vyzkoušejí si chat a forum jako prostředek komunikace; 
seznámí se s adresami, které jim nabízejí již zpracované pracovní listy k probíraným tématům, ale na kterých také mohou 
sami pracovní listy dle svých představ vytvářet. Dotkneme se také problematiky e-Twiningu a e-Learningu v hodinách Nj. 

Doporučeno: učitelům ZŠ i SŠ 

Lektor: Mgr. Jarmila Kalábková 

Místo: Karlovy Vary, učebna IT (bude upřesněno v měsíčním plánu) 

Poplatek: 660.00 Kč 

Termín: 9.12.06 / 9.00 - 14.00 

61-07-08   Jak se žije … ve Skotsku, Irsku a USA                 

Seminář je zaměřen na výuku reálií prostřednictvím zajímavých metodických komunikativních postupů. Účastníci získají 
nové povědomí o historii, zeměpisu, kultuře, literatuře a hudbě vybraných zemích. Lektorka upřesní složitý vztah těchto 
zemí k Anglii. Dále se seznámí s novými metodickými postupy vhodnými pro výuku reálií - jak reálie prezentovat, vykládat 
a testovat. Pod vedením lektorky si vyzkoušejí, jak pracovat s učebnicemi reálií - jejich prezentace, budou jim poskytnuty 
materiály, které mohou přímo použít nebo upravit pro potřeby svých studentů. Seminář zároveň poskytne návod pro 
přípravu studentů k maturitě z angličtiny. Seminář je veden v Aj.  

Doporučeno: učitelům SŠ 

Lektor: Mgr. Michaela Čaňková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 13.12.06 / hodinová dotace: 3 

61-07-09   Aktivní komunikace v Aj – Didaktika cizího jazyka                 

I. Motivace k mluvení a kladení otázek - prezentace a praktické ukázky různých metod motivujících žáky ke komunikaci a 
především kladení otázek; práce frontální, párová, skupinová a aktivity typu role-play (hraní rolí). II. Písemný projev - 
praktická ukázka jednoduchých technik vedoucích k rozvoji psaní u začátečníků / mírně pokročilých - jak rozvíjet tuto 
dovednost; proč psát a kdy začít; jak opravovat písemné práce. Seminář je veden v Aj - jazyková úroveň - intermediate.  

Doporučeno: pedagogům 2.stupně ZŠ a nižšího stupně gymnázií (příp.1.stupně ZŠ) 

Lektor: PaedDr. Jiří Šádek 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 530.00 Kč 

Termín: leden 2007 / 12:00 - 16:00 

Prezentované metody lze využít po jazykové úpravě i v dalších cizích jazycích. 
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08   INFORMATIKA   A  VÝPOČETNÍ TECHNIKA 

V tomto oddělení najdete akce pořádané Základní školou jazyků, Libušina 31, Karlovy Vary. 

- termíny jednotlivých školení budou přesně stanoveny v září 2006- viz www.jazkvary.cz 
- podněty, žádosti o informaci a požadavky adresujte řediteli ZŠ jazyků Karlovy Vary (Mgr. Jiří Burian, mobil: 604 

170 950, e-mail: burian@jazkvary.cz). Zápis do kurzu je možno vyjednat i telefonicky v sekretariátu - p.Vanda 
Kunzová, tel.: 353 223 408, e-mail: kunzova@jazkvary.cz.  

 
Nabídka školení SIPVZ od 20. září 2006:  
 
• TEST školení Z - ověření znalostí  • Školení S1 - využití informačních technologií  

cena: 300 Kč                                            ve výuce AJ na 1. stupni ZŠ 
rozsah: 2 hodiny    cena: 1000 Kč 

rozsah: 8 hodin 
 
• Školení P0 - úvodní modul   • Školení S2 - využití výukových programů na  

cena: 2500 Kč      1. stupni ZŠ 
rozsah: 20 hodin + samostudium   cena: 1000 Kč 

      rozsah: 8 hodin 
 

• Školení Pw - publikování na webu  • Školení S3 - prezentace na PC a její uplatnění 
cena: 2500 Kč      ve výuce 
rozsah: 24 hodin + samostudium   cena: 1000 Kč  

rozsah: 8 hodin 
 

• Školení Pt - tabulky    • Školení S4 - využití informačních technologií 
cena: 2500 Kč      (praktická cvičení) 
rozsah: 24 hodin + samostudium   cena: 1000 Kč 
       rozsah: 8 hodin 

 
• Školení P1st - pro 1.stupeň ZŠ   • Školení S5 - využití technologií e-komunikace 

cena: 2500 Kč     cena: 1000 Kč  
rozsah: 24 hodin + samostudium  rozsah: 8 hodin 

 
 
• Školení Pg - grafika a digitální fotografie  

cena: 2500 Kč 
rozsah: 24 hodin + samostudium 
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09   PŘÍRODOVĚDNÉ  OBORY 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-09-01   "Člověk a příroda" v RVP  -  ŠVP jako výzva                 

Praktický seminář se zaměří na metodiku tvorby osnov vyučovacích předmětů vzdělávací oblasti Člověk a příroda. Témata: 
cílové zaměření vzdělávací oblasti, očekávané kompetence vzdělávací oblasti a vzdělávacích oborů, vzdělávací obsah - 
učivo, průřezová témata, postup při tvorbě ŠVP a učebních osnov, rámcový učební plán, vytvoření matice (šablony) pro 
zpracování vzdělávací oblasti a vyučovacích předmětů, metody, formy, nástroje a pomůcky pro zpracování ŠVP a učebních 
osnov. Účastníci si prakticky vyzkoušejí tvorbu učebních plánů. Náš tip: doporučujeme, aby se z jedné školy zúčastnila 
akce pracovní skupina učitelů předmětů CH, F, Př a Z. Společné absolvování semináře jim usnadní postup při zpracování 
vzdělávací oblasti v rámci ŠVP.  

Doporučeno: učitelům F, Př, CH a Z na 2. st. ZŠ a nižším stupni gymnázií 

Lektor: Mgr. Miroslav Jiřička 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 720.00 Kč 

Termín: 18.9.06 / 9:00 - 15:00 

  

61-09-02   K učebním osnovám chemie pro základní vzdělávání ve ŠVP                 

Cíle základního vzdělávání a klíčové kompetence v RVP ZV. Využití učiva chemie k realizaci cílů ZV. Příklady 
rozpracovaných očekávaných výstupů v učebních osnovách chemie a jejich vazby na očekávané výstupy v RVP ZV. 
Začlenění částí průřezových témat „environmentální a mediální výchova“ do učebních osnov chemie. Krátkodobé projekty 
ve výuce chemie. Využití ICT. Školní chemický experiment.  

Doporučeno: učitelům chemie na ZŠ a nižším stupni G 

Lektor: Prof. RNDr. Pavel Beneš, CSc., PhDr. Václav Pumpr, CSc., Mgr. Miloslava Frýzková 

Místo: 1. české gymnázium v Karlových Varech, laboratoř 

Poplatek: 690.00 Kč 

Termín: 4.10.06 / 10:30 – 15:00 

  

61-09-04   Modul P - biologie                 

Modul seznámí s možnostmi využití PC jako učební pomůcky ve výuce biologie. Výstupy: účastník umí - používat digitální 
fotoaparát; přenášet digitální snímky a upravovat je v programu Zoner Photo7 (8); skenovat fotografie, diapozitivy, 
biomaterál (včetně jejich úprav); vytvářet samostatné prezentace v programu PowerPoint (ppt), PDF a učební pomůcky, 
orientovat se na internet. stránkách biologie.  

Doporučeno: učitelům Bi na ZŠ a SŠ 

Lektor a garant: Mgr. Miloslav Pelc 

Místo: Gymnázium a SOŠ ekonomická Mariánské Lázně, učebna IT, Ruská 350 

Poplatek: 2 500.00 Kč 

Hodinová dotace: 20 hod. prezenční studium, 10 hodin samostudium a příprava závěrečné práce 

Termín: zájemcům bude upřesněn mailem – ukončení kurzu do konce prosince 2006 

Vstupní podmínkou pro tento kurz je absolvování školení Z a úvodního modulu P. Základní podmínkou absolvování 
volitelného modulu biologie je vypracování samostatné prezentace svého projektu. Kontakt: 354 624166 – kancelář; 
miloslav_pelc@gyml.cz, www.gyml.cz – odkaz SIPVZ 
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10   SPOLEČENSKOVĚDNÍ   OBORY 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-10-01   Stavební památky Karlových Varů -  Karlovarský kraj                              

Dnes již mnohdy zapomenuté příběhy domů karlovarské promenády znovu oživí odborník na slovo vzatý, pan Burachovič. 
Během společné procházky promluví o historii jejich vzniku, některých obyvatelích a upozorní na architektonické 
zajímavosti. Poznatky lze vhodně využít v hodinách Ov, D, ZSV, Vl a Vv. 

Doporučeno: učitelům společenskovědních předmětů, Čj a Vv všech typů škol a ostatním zájemcům 

Lektor: PhDr. Stanislav Burachovič 

Místo: Karlovy Vary - sraz u hlavní pošty Karlovy Vary, T.G.Masaryka 559/1 

Poplatek: 400.00 Kč 

Termín: 21.9.06 / 13:00 - 16:00 

  

61-10-02   Honba za novami - Hvězdárna pro školy                 

Pořad o historii objevů proměnných hvězd. Přehled astrofyziky pro ZŠ a SŠ. Pozorování oblohy: Měsíc, Jupiter a některé 
mlhoviny.  

Doporučeno: učitelům 2.stupně ZŠ a SŠ 

Lektor: Miroslav Spurný 

Místo: Hvězdárna Karlovy Vary, K Letišti 144, Karlovy Vary - Hůrky 

Poplatek: 170.00 Kč 

Termín: 26.10.06 / 17:00 - 20:00 

Spojení MHD - autobus č. 8 směr Hůrky - z Tržnice 16:37; směr Tržnice - z Hůrek 18:20, 19:31, 20:44 

 

61-10-03   Projektové vyučování v dějepise - ŠVP jako výzva                 

Pravidla pro tvorbu a realizaci projektu v předmětu dějepis - krátká charakteristika projektového vyučování, jeho význam 
pro rozvoj kompetencí žáků, výběr tématu, evaluace a autoevaluace v projektech. Seznámení s konkrétními projekty: 
Putování za trójským koněm (6. roč.), Po stopách středověkých mořeplavců (7. roč.), Památky UNESCO na území České 
republiky (8. roč.), Živí záviděli mrtvým - holocaust (9. roč.). Představené projekty lze využít pro vlastní práci učitele. 
Výměna zkušeností, burza nápadů.  

Doporučeno: učitelům D na ZŠ a nižším stupni G 

Lektor: Mgr. Jaroslava Šamatová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 13.10.06 / 12:00 – 16:00 

  

61-10-04   Z dějin současnosti lázní - Karlovarský kraj                 

Povídání o zajímavostech, kuriozitách a vývoji lázní KV, Mariánské Lázně, Františkovy Lázně, Kynžvart, Jáchymov a 
Kyselka, doplněno diapozitivy. 

Doporučeno: pedagogům všech typů a stupňů škol 

Lektor: PhDr. Stanislav Burachovič 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 400.00 Kč 

Termín: 15.11.06 / 13:00 - 16:00 
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61-10-05   Ledové světy - Hvězdárna pro školy                 

Pořad věnovaný problematice TNO těles. Historie objevů těles ve sluneční soustavě. Pozorování oblohy: Měsíc a jasné 
mlhoviny.  

Doporučeno: pedagogům ZŠ a SŠ 

Lektor: Miroslav Spurný 

Místo: Hvězdárna Karlovy Vary, K Letišti 144, Karlovy Vary - Hůrky 

Poplatek: 170.00 Kč 

Termín: 30.11.06 / 17:00 - 20:00 

Spojení MHD - autobus č. 8 směr Hůrky - z Tržnice 16:37; směr Tržnice - z Hůrek 18:20, 19:31, 20:44 

 

61-10-06   Tématický plán dějepisu v 6. ročníku - ŠVP jako výzva                 

Zpracování tématického plánu - časové rozčlenění, zařazení průřezových témat a přesahů; méně tradiční strategické 
postupy, metody a formy práce; využití literárních textů, hudební a filmové tvorby ve výuce; projekty; referáty a 
samostatné práce žáků; evaluace a autoevaluace. 

Doporučeno: učitelům dějepisu na ZŠ a nižším stupni gymnázia 

Lektor: Mgr. Jaroslava Šamatová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 24.11.06 / 12:00 – 16:00 

  

61-10-07   Země, stav ohrožení! - Hvězdárna pro školy                 

Pořady o  NEO tělesech. Problematika ohrožení Země, křižiči zemské dráhy. Pozorování oblohy: deep-sky objekty.  

Doporučeno: pedagogům ZŠ a SŠ 

Lektor: Miroslav Spurný 

Místo: Hvězdárna Karlovy Vary, K Letišti 144, Karlovy Vary - Hůrky 

Poplatek: 170.00 Kč 

Termín: 14.12.06 / 17:00 - 20:00 

 Spojení MHD - autobus č. 8 směr Hůrky - z Tržnice 16:37; směr Tržnice - z Hůrek 18:20, 19:31, 20:44 

  

61-10-08   Netradiční výuka v ZOO  Plzeň  -  ŠVP jako výzva               

Zoologická a botanická zahrada Plzeň představí své možnosti coby místa vhodného nejen k návštěvě v rámci školního 
výletu, ale i jako „otevřené“ učebny. Téma: projektové vyučování v ZOO - seznámení s prostorem zahrady a jeho využitím 
při výuce přírodovědných disciplín; ukázky preparátů, samostatných prací žáků a simulačních her; možnost náhledu do 
ukázkové hodiny vedené pracovníky ZOO (bude možné jen při vhodném sladění termínů naší návštěvy a objednané výuky 
některé z plzeňských škol). V závěru prohlídka ZOO – upozornění na zajímavé exempláře zvířat i rostlin - s odborným 
výkladem.  

Doporučeno: učitelům biologie, přírodopisu, prvouky na ZŠ a SŠ 

Lektor: odborní pracovníci ZOO Plzeň 

Místo: vchod ZOO a BZ Plzeň, Pod Vinicemi 9, 301 16 Plzeň 

Poplatek: 250.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu, celodenní akce 

Zájemcům o akci bude zaslán podrobný itinerář – cestu si každý hradí sám  (přes naše centrum lze domluvit i spolujízdu) . 

61-10-09   Jordánsko, neprávem opomíjená perla předního východu - Putujeme světem                 

Exkurze do na arabské poměry moderní země s bohatou a bouřlivou minulostí, která se navzdory nehostinným přírodním 
podmínkám a složité politické situaci v okolí snaží nastavit projíždějícím cestovatelům přívětivou tvář. Díky diapozitivů se 
podíváte do pouště, kde za první světové vedl proti Turkům statečné beduíny proslulý Lawrence z Arábie, navštívíte bizarní 
vádí občasných řek, skalní město Petru a nouze nebude ani o zachovalé antické památky či postřehy z čajovny. Lektor 
strávil v Jordánsku celkem 25 dní a prošel i místa, kam se obvykle příliš nejezdí. 

Doporučeno: učitelům zeměpisu/geografie ZŠ, SŠ, OU 

Lektor: Mgr. Jan Šamata 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 250.00 Kč 

Termín: bude upřesněno v měsíčním plánu / 13:00 – 16:00 



 25 

11   ESTETICKOVÝCHOVNÉ  OBORY 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 
 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-11-01   RVP a vzdělávací oblast "Umění a kultura" ve VV - ŠVP jako výzva                 

Interdisciplinarita předmětu Vv s dalšími obory - Hv, Ov a literaturou. Témata, která jsou běžnými situacemi žáka a 
studenta, rozvíjení klíčových kompetencí na základě rozboru kýče, soudobého umění, umění přírodních národů, 
neobvyklých materiálových spojení. Hudební ukázky a diapozitivy konkrétních výtvarných řešení problematiky. 

Doporučeno: učitelům Vv 2. stupně ZŠ, gymnázií a ZUŠ 

Lektor: Mgr. Kateřina Dytrtová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 420.00 Kč 

Termín: 11.10.06 / 12:30 - 15:30 

 
 
 

61-11-02   Country tance II.  

Pokračování úspěšného cyklu – vhodné však i pro začátečníky a samouky. Teoretická část: základní taneční směry, 
pomůcky pro výuku dětí, seznámení s periodiky; praktická část - nové taneční formace, figury, kroky.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Miroslav Procházka 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 400.00 Kč 

Termín: 17.10.06 / 9:00 - 13:00 

 
 
 

61-11-03   Zpíváme, hrajeme, tančíme – podzim, zima               

Praktický seminář je rozdělen na 3 části; téma - podzim, zima. 1. Od písničky k vokálnímu vícehlasu. Pěvecké činnosti - 
základy pěvecké techniky, výběr repertoáru v různých ročnících (písně lidové, umělé i populární), praktické ukázky z 
různých slohových obdobích. Součástí semináře bude i bohatá notová nabídka s ukázkami. 2. Hudební nástroje pro 
všechny. Použití hudebních nástrojů ve škole - zdůrazněn orffovský instrumentář. Praktická cvičení směřují k reprodukci 
doprovodů různých hudebních žánrů i k vlastní tvorbě jednoduchých doprovodných ostinát. 3. Vyzvání k tanci. Pohybová 
výchova - písňový materiál je obohacen tanečními choreografiemi vhodnými pro práci s dětmi ve škole. Vychází většinou z 
tanců lidových, ale používá i prvky dramatizace či pohybové improvizace.. Ukázky z hudební minulosti jsou doplněny 
historickými tanci. Součástí semináře je i bohatá notová nabídka s ukázkami. Notové materiály obsahují zároveň popisy 
tanců. 

Doporučeno: učitelkám MŠ, 1. stupně ZŠ, ZUŠ 

Lektor: Mgr. Ludmila Battěková, Mgr. Jana Žižková, Zbyněk Štiller 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 770.00 Kč 

Termín: 1.11.06 / 9:00 - 14:00 

  

61-11-04   Dynamická kresba - Šikovné ruce                 

Nová výtvarná technika vycházející z lineární kresby podporuje dětskou fantazii a umožňuje lépe pochopit prostor. Zároveň 
lze dynamickou kresbu využít pro uvolnění ruky a k rozvoji jemné motoriky. Lektorka objasní zákonitosti dynamické 
kresby a povede její nácvik. Témata - mořský svět, vzduch, krystaly.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Květuše Belanová 

Místo: Karlovy Vary 

Poplatek: 390.00 Kč 

Termín: 9.11.2006 / 13:00 - 16:00 

S sebou bílé čtvrtky A3, obyč. tužka č.1, vodové barvy, silnější štětec, kelímek na vodu, hadřík, pastely Giocondy. 
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61-11-05   Výroba, lití a dekorování mýdel - Šikovné ruce                 

Zkušenosti ze semináře mohou pedagogové využít při práci s malými i většími dětmi. Pracuje se s průsvitnou nebo 
matovou glycerínovou hmotou, která se po zahřátí nejlépe v mikrovlnné troubě rozpustí a je možné ji libovolně odlévat, 
barvit a vonět. Velmi efektní je zalévání např. mušliček, sušených květin, koření atd.a další možnosti - vrstvení a 
probarvování mýdlové hmoty ve formičce. Součástí semináře je praktická ukázka a dále samostatná práce pod vedením 
lektorky. V ceně kurzu jsou zahrnuty náklady na výrobu 2 malých mýdel, výroba dalších je možná za doplatek 
spotřebovaného materiálu dle hmotnosti.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Lenka Kohoutová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 20.11.06 / 9:00 - 12:00 

S sebou příborový nůž, dekorační materiál - sušené květiny, koření, kamínky, mušle atd..  

 

61-11-06   Modelujeme a hrajeme si s Fimem - Šikovné ruce                 

Fimo - speciální modelovací barevná hmota určená k výrobě korálků, šperků, náušnic, prstýnků a dalších úžasných 
dekoračních záležitostí, která se po zapečení v troubě stává pevným a tvrdým materiálem. Ukázky různých technik, výroba 
vlastního šperku a výroba vánočních dárků. Fimo k dispozici.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Lenka Kohoutová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 20.11.06 / 13:00 - 17:00 

S sebou  malé nůžky, řezák, ostatní zajistí lektorka. 

 

61-11-07   Ekoateliér - Kdo hledá, najde                 

Výměnná burza materiálů a nápadů pro předvánoční tvorbu z odpadových materiálů a přírodnin. Inspirace pro vynalézání, 
individuální praxe, recepty na hledání a objevování nových možností, variace na téma, velký workshop, výměnná burza 
materiálu a nápadů, výroba vánočních dárků.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 12.12.06 / 13:00 - 17:00 

S sebou  nůžky, 3 autorské vlastnoruční výrobky z odpadového materiálu pro vaši prezentaci (inspirace pro ostatní), 2 
igelitové tašky plné zajímavého stejnorodého materiálu (na výměnu), ostatní zajistí lektor 

 

61-11-08   Ekoateliér - Květinový ateliér (opakování úspěšného tématu)                 

Lekce užitečná pro přípravu Valentýna, MDŽ, jarní výzdoby, Velikonoc a Svátku matek. Modelování a tvarování květin z 
papíru, textilu, kartonu, dřeva, plastů a dalších odpadových materiálů. Jednoduché květinové variace, květinová aranžmá, 
květinové dárky, květinové dekorace, kaktusárium. Prostřednictvím originální, vlastnoručně vytvořené květiny můžeme 
přinést radost svým nejmilejším. Květiny jsou díky velkému množství rozličných tvarů, barev a vůní stálou výtvarnou 
inspirací.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 29.1.07 / 13:00 - 17:00 

 S  sebou  nůžky, ostatní zajistí lektor. 
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61-11-09   Tvorba učebních plánů ve Vv pro 6. a 7. ročník ZŠ - ŠVP jako výzva                 

Praktický seminář je určen především neaprobovaným učitelům Vv - jak postavit učební plán, která témata a techniky 
zařadit do výuky. Lektorka doporučí formy práce přiměřené věku a stupni vývoje žáka 6. a 7. třídy. Praktická ukázka méně 
známých výtvarných technik-monotyp, účastníci budou moci vše sami vyzkoušet. 

Doporučeno: učitelům VV, především neaprobovaným 

Lektor: Mgr. Milada Hocková 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 380.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu / 13:00 – 16:00 

61-11-10   Drobné pohybové hry a soutěže s atletickým zaměřením                 

Drobné pohybové hry (DPH), soutěže a závodivá cvičení jako příprava hodin s atletickou náplní. Vhodné pro děti I. a II. 
stupně - DPH pro rozvoj různých pohybových schopností, DPH kooperativní a kreativní, iniciativní 

Doporučeno: učitelům ZŠ a nižších ročníků gymnázií 

Lektor: PaedDr. Ladislav Bláha, PhD., PaedDr. Ladislav Valter 

Místo: Karlovy Vary – bude upřesněno v měsíčním plánu 

Poplatek: 590.00 Kč 

Termín: bude upřesněn v měsíčním plánu / 13:30 – 16:30 

 
__________________________________________________________ Sokolov 

 

62-11-01   Malování jehlou                 

Historie, zpracování a vlastnosti ovčího rouna. Vhodnost výběru materiálu pro výtvarné zpracování rouna a kombinace s 
jinými i příbuznými materiály. Ukázka výrobků, které lze touto technikou zhotovit (obrázky, pouzdra na brýle, etuje, 
oděvní doplňky, vesty).  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Květuše Belanová 

Místo: Gymnázium Sokolov, Husitská 2053 

Poplatek: 380.00 Kč 

Termín: 1.12.2006 / 13:30 - 16:30 

S sebou  ovčí rouno (bílé a barevné), flanelové zbytky, tužka č.2, papír na návrh, nůžky, molitan (min. 30x30 cm – podle 
velikosti obrázku, výška 10-15 cm), špendlíky, nit, pastelky; speciální jehlu lze koupit u lektorky 

 

62-11-02   Ekoateliér - Kdo hledá, najde                 

Výměnná burza materiálů a nápadů pro předvánoční tvorbu z odpadových materiálů a přírodnin. Inspirace pro vynalézání , 
individuální praxe, recepty na hledání a objevování nových možností, variace na téma , velký workshop, výměnná burza 
materiálu a nápadů, výroba vánočních dárků.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: Gymnázium Sokolov, Husitská 2053 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 13.12.06 / 13:00 - 17:00 

s sebou: nůžky, 3 autorské vlastnoruční výrobky z odpadového materiálu pro vaši prezentaci (inspirace pro ostatní), 2 
igelitové tašky plné zajímavého stejnorodého materiálu (na výměnu), ostatní zajistí lektor 
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                        __________________________________________________________ Cheb 

 

63-11-01   Zdobení svíček voskovými plátky a proužky. Enkaustika. - šikovné ruce                 

Enkaustika je malování horkým barevným voskem na speciální papír. Vhodné pro výrobu netradičních přáníček a malých 
obrázků. Technika se hodí ke zdobení svíček voskovými plátky. Je možné vyrábět vánoční i další dekorace pomocí 
vypichovacích formiček na cukroví nebo trháním a tvarováním voskových kousků prsty, případně i střiháním a 
řezáním.Tato technika je velmi vhodná i pro malé děti – předškoláky. V rámci kurzu je možné i zařazení ubrouskové 
techniky ( jednoduché lepení) na svíčkách.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Lenka Kohoutová 

Místo: ZŠ Cheb, Obětí nacismu 19 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 8.11.06 / 9:00 - 12:00 

S sebou  2-3 svíčky, malé nůžky, malá vypichovátka na cukroví (hvězdičky, kytičky atd.) příp. zdobné ubrousky. 

 

63-11-02   Výroba, lití a dekorování mýdel - šikovné ruce                 

Zkušenosti ze semináře mohou pedagogové využít při práci s malými i většími dětmi. Pracuje se s průsvitnou nebo 
matovou glycerínovou hmotou, která se po zahřátí nejlépe v mikrovlnné troubě rozpustí a je možné ji libovolně odlévat, 
barvit a vonět. Velmi efektní je zalévání např. mušliček, sušených květin, koření atd.a další možnosti - vrstvení a 
probarvování mýdlové hmoty ve formičce. Součástí semináře je praktická ukázka a dále samostatná práce pod vedením 
lektorky. V ceně kurzu jsou zahrnuty náklady na výrobu 2 malých mýdel, výroba dalších je možná za doplatek 
spotřebovaného materiálu dle hmotnosti.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Lenka Kohoutová 

Místo: ZŠ Cheb, Obětí nacismu 19 

Poplatek: 480.00 Kč 

Termín: 8.11.06 / 13:00 - 17:00 

S sebou příborový nůž, dekorační materiál - sušené květiny, koření, kamínky, mušle atd.  

 

63-11-03   Batika                 

Rozmanité batikovací techniky v praxi - batika vyvazovaná, skládaná, vosková, rytá, šitá - oděvní doplňky, trička, 
prostírky; kombinace materiálů - přáníčka, záložky aj. Hlavní téma – Vánoce - výroba drobných dárků. 

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Květuše Belanová 

Místo: ZŠ Cheb, Obětí nacismu 19 

Poplatek: 390.00 Kč 

Termín: 24.11.2006 / 13:00 - 16:00 

S sebou zbytky bílé, barevné a vzorované látky, provázky různé síly, dřevěné kolíčky na prádlo, destičky, hrášek, jehlu, nit. 

 

63-11-04   Ekoateliér - Kdo hledá, najde                 

Výměnná burza materiálů a nápadů pro předvánoční tvorbu z odpadových materiálů a přírodnin. Inspirace pro vynalézání , 
individuální praxe, recepty na hledání a objevování nových možností, variace na téma , velký workshop, výměnná burza 
materiálu a nápadů, výroba vánočních dárků.  

Doporučeno: učitelům všech typů a stupňů škol, učitelkám MŠ, vychovatelkám ŠD 

Lektor: Jitka Horová 

Místo: ZŠ Cheb, Obětí nacismu 19 

Poplatek: 450.00 Kč 

Termín: 14.12.06 / 13:00 - 17:00 

S sebou  nůžky, 3 autorské vlastnoruční výrobky z odpadového materiálu pro vaši prezentaci (inspirace pro ostatní), 2 
igelitové tašky plné zajímavého stejnorodého materiálu (na výměnu), ostatní zajistí lektor. 
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12   RVP  a  ŠVP 

garant: Mgr. Blanka Šamatová 
 

__________________________________________________________ Karlovy Vary 
 

61-12-01   Projektové vyučování, společná práce pedagogů a žáků  (1. stupeň)                

Seminář objasní metodiku a zásady projektového vyučování, jeho přínos pro rozvoj kompetencí žáků, nastíní využití 
průřezových témat. Předloží možnosti výběru témat projektů, postupy při jejich tvorbě a realizaci, upozorní na jeho výhody 
a možná úskalí. Poskytne návod, jak zařadit projekty do tématických plánů a plánu organizace školního roku. Budou 
představeny konkrétní projekty vhodné k zařazení do výuky málotřídních škol. Seminář naučí pedagogy, jak pomocí 
projektového vyučování vést žáky k vlastním aktivním činnostem, např. vyhledávání informací, jejich zpracování, 
experimentování, vyhodnocení a prezentaci. Dále seznámí s různými formami evaluace projektového vyučování a 
autoevaluace žáků a nastíní možnosti spolupráce mezi jednotlivými učiteli při tvorbě projektu.  

Doporučeno: učitelům malotřídních škol, ostatním zájemcům z 1. stupně ZŠ 

Lektor: Mgr. Jaroslava Šamatová 

Místo: Karlovy Vary, Západní 15 

Poplatek: 520.00 Kč 

Termín: 29.9.06 / 9:00 - 15:30 

 

61-12-02 Návštěva pilotní školy (ZŠ Prachatice, Vodňanská ul.) – ŠVP v praxi pilotní školy                

Pilotní škola nabídla možnost speciálně školám Karlovarského kraje poznat realizaci ŠVP v praxi. Po dohodě s vedením 
školy lze vybrat konkrétní aktivity, které škola pořádá, např. dny projektového vyučování. Složení programového plánu lze 
doplnit podle Vašich potřeb z následujících aktivit: prezentace zkušeností získaných při tvorbě ŠVP ZV: využívané metody 
a formy práce, evaulace a autoevaulace školy, prvky mediální výchovy v praxi školy, spolupráce s rodiči a veřejnými 
institucemi, sponzoring, granty, projekty atd.; prohlídka školy, návštěva v hodině. Program lze přizpůsobit Vaší škole na 
míru a rozšířit dalšími aktivitami. Na základě žádosti pro Vás zajistíme ubytování, stravování atd.  

Doporučeno: jednotlivcům i kolektivu jedné školy  (ZŠ, nižší ročníky gymnázií) 

Lektor: kolektiv pedagogických pracovníků školy 

Místo: Prachatice 

Poplatek: bude stanoven na základě počtu účastníků 

Termín: bude určen po dohodě s klientem 

 
Akce na klíč 

Výrazně se rozšířila nabídka akcí na klíč – většina z nich je orientována na přípravu školního vzdělávacího programu a 
na prohlubování znalostí z tvorby jednotlivých částí ŠVP. Zde musíme upozornit na skutečnost, že drtivá většina základních 
škol v republice odložila zahájení příprav vlastního ŠVP na počátek nového školního roku. Tím se velmi výrazně snížila 
možnost využívání zkušeností pracovníků jednotlivých pilotních základních škol v zemi (těch je pouhých 16).  

V tomto programovém období se nám podařilo zajistit celkem osm  termínů pro akce na klíč, které budou lektorovat 
zkušení odborníci z těchto škol. Vzhledem k velkému zájmu o tyto akce budeme při jejich obsazování postupovat výlučně 
metodou prvních klientů – vyplatí se reagovat co nejrychleji. 
 

Z programu ŠVP jako výzva dále nabízíme následující akce,které naleznete v odpovídajících oddílech 
 
61-04-04    RVP a vzdělávací oblast "Umění a kultura" ve VV                                                
61-04-06   Slovní hodnocení a sebehodnocení na I. stupni ZŠ   
61-04-09   Jak využít RVP ke zlepšení výuky českého jazyka  (1. stupeň) 
61-06-02   Jak využít RVP ke zlepšení výuky českého jazyka  (2. stupeň)               
61-07-01   Mezipředmětové vyučování v rámci AJ  
61-07-05   Postavení němčiny jako dalšího cizího jazyka v RVP  
61-09-01   "Člověk a příroda" v RVP   
61-09-02   K učebním osnovám chemie pro základní vzdělávání ve ŠVP                 
61-10-03   Projektové vyučování v dějepise  
61-10-06   Tématický plán dějepisu v 6. ročníku 
61-10-08   Netradiční výuka v ZOO  Plzeň    
61-11-01   RVP a vzdělávací oblast "Umění a kultura" ve VV  
61-11-09   Tvorba učebních plánů ve Vv pro 6. a 7. ročník ZŠ  

 


